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UVODNI DIO 

Opći podaci o Preduzeću 

 

 Kantonalno javno preduzeće za gospodarenje državnim šumama “Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo ( 
u daljem tekstu: Preduzeće) pravni je slijednik Kantonalnog šumsko privrednog društva za gospodarenje 
državnim šumama “Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo koje je osnovano Odlukom Skupštine Kantona Sarajevo, 
broj :01-05-25868/03 (Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 29/03). 

 Donošenjem Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH (Službene novine Federacije BiH”, 
broj:8/05, 81/8 i 22/09), Skupština Kantona Sarajevo donijela je Odluku o usklađivanju statusa Kantonalnog 
šumsko privrednog društva za gospodarenje državnim šumama ”Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo sa 
Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 
6/06 i 29/07) na osnovu kojih je izvršen upis nastalih promjena kod Općinskog suda u Sarajevu Rješenjem 
broj:65-0-Reg-08-001978 od 02.07.2008.godine i Rješenjem broj :065-0-Reg-08-003473 od 
02.12.2008.godine. Izvršen je upis nastalih promjena-lica ovlaštenog za zastupanje kod Općinskog suda u 
Sarajevu Rješenjem broj:065-0-Reg-09-002773 od 27.10.2009.godine, Rješenjem broj: 065-0-Reg-13-
001306 od 30.04.2013.godine izvršen je upis podataka o promjeni lica ovlaštenog za zastupanje kod 
Općinskog suda u Sarajevu. 

 Djelatnosti kojima se Preduzeće bavi u unutrašnjem i vanjskotrgovinskom prometu i od kojih 
ostvaruje najveći prihod su uzgoj i zaštita, iskorištavanje šuma, čuvanje i uzgoj divljači u izdvojenim 
lovištima, ambijentalno unaprijeđenje šumskog prostora, izgradnja i očuvanje šumske infrastrukture i dr.  

 Preduzeće gospodari državnim šumama i šumskim zemljištem u administrativnim granicama 
Kantona Sarajevo, počev od 01. januara 2003.godine, a organizovano je na funkcionalnom, procesno-
radnom i teritorijalnom principu, čime je omugućeno uspješno izvršenje funkcija, efikasnost u upavljanju, 
uspješnost u poslovanju, operativnost u donošenju odluka i obaveznost njihovog sprovođenja. 

 U postupku usklađivanja statusa Preduzeća sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o javnim 
preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine, broj 
81/08), Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o privrednim društvima (Službene novine Federacije 
Bosne i Hercegovine, broj 84/08), Odlukom  Skupštine Kantona Sarajevo o osnivanju Skupština Javnih 
preduzeća čiji je osnivač Kanton Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 25/09) i Odlukom o 
izmjenama i dopunama Odluke o usklađivanju statusa kantonalnog javnog preduzeća za gospodarenje 
državnim šumama “Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i 
Hercegovine (Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 25/09), Skupština KJP “Sarajevo-šume” d.o.o. 
Sarajevo na sjednici održanoj dana, 12.11.2009.godine, donijela je Statut Kantonalnog javnog preduzeća za 
gospodarenje državnim šumama “Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo, broj: OPU-IP-1376/09 od 
12.11.2009.godine, koji je stupio na snagu danom donošenja, od kada se i primjenjuje. 

  

U skladu sa članom 23. Statuta Preduzeća djelatnost Preduzeća se obavlja kroz sljedeće organizacione 
dijelove: 
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I  OBLAST ZA OPĆE POSLOVE 

 1. Služba za ekonomsko finansijske poslove 
 2. Služba za marketing i komercijalne poslove 
 3. Služba za opće, pravne i kadrovske poslove 
 4. Služba za imovinsko-pravne poslove 
 5. Služba za zaštitu ljudi i imovine 
 
 
II OBLAST ZA ŠUMARSTVO 
 
 II-1 SEKTOR ZA UZGOJ, ZAŠTITU I ISKORIŠTAVANJE ŠUMA 
  
     1.1. Služba za uzgoj i zaštitu šuma 
     1.2. Služba plana i analize 
     1.3. Služba za pripremu i projektovanje 
     1.4. Služba transporta i održavanja mehanizacije 
     1.5. Služba za održavanje šumskih komunikacija i objekata 
     1.6. Služba za lov i lovni turizam 

  1.7. Služba za druge proizvode šume 
   1.8. Šumska uprava Srednje 
       - OJŠ “Gajevi” 
       - OJŠ “Šići” 
       - OJŠ “Bistrica” 

     1.9.  Šumska uprava Hadžići 
       - OJŠ “Igman” 
       - OJŠ “Tarčin” 
                 1.10. Šumska uprava Trnovo 
                   - OJŠ “Trnovo” 

 
 

I  1.  SLUŽBA ZA OPĆE, PRAVNE I KADROVSKE POSLOVE  
  
U periodu od 01.01.2017.godine do 31.12.2017. godine u okviru Službe za opće, pravne i kadrovske poslove 
obavljani su poslovi iz djelokruga rada Službe uslovljeni obavljanjem djelatnosti KJP «Sarajevo-šume» d.o.o. 
Sarajevo. Takođe, u izvještajnom periodu obavljani su poslovi iz djelokruga rada Sekretara KJP «Sarajevo-
šume» d.o.o. Sarajevo u skladu sa Zakonom o privrednim društvima ( “Službene novine F BiH”, broj. 81/15)  

 
U skladu sa redovnim planskim aktivnostima u oblasti normativne djelatnosti i u cilju usklađivanja postojećih 
općih akata sa zakonskim propisima u okviru Službe urađeni su: 
 
 Poslovnik o radu Nadzornog odbora Kantonalnog javnog preduzeća za gospodarenje državnim 

šumama „Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo,broj:0102-1043-3/17 od 28.04.2017. godine 
 Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Kantonalnog javnog preduzeća za gospodarenje 

državnim šumama „Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo 
 
Iz oblasti javnih nabavki roba, usluga i radova koja se odnosi na nadležnost Službe za opće, pravne i 
kadrovske poslove urađene su odluke o pokretanju procesa javnih nabavki i nacrti ugovora, rađeni ugovori 
za nabavku roba, usluga i radova sa odabranim izvođačima. 
 
U toku izvješajnog perioda u okviru Službe obavljani su redovni poslovi vezano za sudske predmete, te su 
sačinjavane tužbe, odgovori na tužbe i ostali sudski podnesci, te obavljano zastupanje. 
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U izvještajnom periodu provedene su redovne aktivnosti ažuriranja sudskih predmeta sa svim potrebnim 
informacijama vezano za predmete, kako za internu upotrebu, tako i za potrebe Federalnog ureda za 
reviziju. 
 
 U izvještajnom periodu u okviru Službe za opće, pravne i kadrovske poslove su obavljane aktivnosti 
prikupljanja dokumentacije vezano za Projekat registracije nekretnina - usaglašavanje podataka o 
nekretninama između katastra i zemljišne knjige za potrebe Službe za imovinsko-pravne poslove. 
 
Na dostavljene zapisnike inspektora u izvještajnom periodu dostavljena su 2 izjašnjenja.  
     
Radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima „Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, 
broj: 81/15) pristupilo izradi prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Kantonalnog javnog 
preduzeća za gospodarenje državnim šumama „Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo u onom dijelu u kojem se 
mogu vršiti izmjene i dopune Statuta KJP “Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo bez Odluke o usklađivanju 
statusa Kantonalnog javnog preduzeća za gospodarenje državnim šumama «Sarajevo-šume» d.o.o. 
Sarajevo. 
 
U izvještajnom periodu obavljani su i redovni poslovi praćenja zakonskih i podzakonskih propisa, te 
obavještavanje o istim članova Uprave KJP “Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo i organizacionih jedinica. 
  
Iz drugih oblasti iz djelokruga rada Službe urađeni su slijedeći pojedinačni akti: odluke, rješenja i dopisi. 

 
Iz domena radnih odnosa u izvještajnom periodu obavljani su redovni poslovi i to: sačinjavanje ugovora o 
radu na neodređeno i određeno vrijeme u skladu sa saglasnostima članova Uprave KJP “Sarajevo-šume” 
d.o.o. Sarajevo i podnesenim zahtjevima rukovodioca organizacionih jedinica,  
Ukupan broj radnika u KJP «Sarajevo-šume» d.o.o. Sarajevo na dan 31.12.2017. godine je 433. Od 
ukupnog broja radnika u radnom odnosu na neodređeno vrijeme je 348 radnika, a 85 radnika je u radnom 
odnosu na određeno vrijeme. 
 
U izvještajnom periodu pristupilo se sređivanju centralne arhive, koja se nalazi u Tarčinu. Takođe, u okviru 
Službe za opće, pravne i kadrovske poslove je sačinjen   Prijedlog Liste kategorija registraturne građe s 
rokovima čuvanja KJP “Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo i Prijedlog Pravilnika o organizaciji kancelarijskog 
poslovanja i arhivskoj djelatnosti KJP “Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo. 
Odbor za reviziju KJP „Sarajevo-šume“ d.o.o. Sarajevo u izvještajnom periodu održao je 12 (dvanaest) 
redovnih sjednica. Na naprijed navedenim sjednicama doneseno je i u okviru Službe za opće, pravne i 
kadrovske poslove urađeno oko 300 odluka, zaključaka, preporuka, mišljenja i drugih akata. 
 
U okviru referata protokola i arhive u izvještajnom periodu protokolisan je 3.544 predmet, razvedeno i 
arhivirano je 5.654 predmeta, uvedeno u interne dostavne knjige 14.807 predmeta i kroz knjigu pošte 
otpremljeno je 10.491 pošiljki.  
 

I 2. SLUŽBA ZA IMOVINSKO - PRAVNE POSLOVE 
 
U periodu od 01.01. do 31.12.2017. godine u okviru Službe za imovinsko-pravne poslove obavljani 

su poslovi iz djelokruga rada Službe uslovljeni obavljanjem djelatnosti KJP „Sarajevo-šume“ d.o.o. Sarajevo. 
U skladu sa redovnim planskim aktivnostima u izvještajnom periodu u okviru Službe urađeni su 

slijedeći poslovi: 

- Na osnovu zahtjeva organizacionih jedinica Preduzeća i stranaka za izlazak geometra na teren 
izvršen je 81 (osamdesetjedan) izlazak. 

 U izvještajnom periodu u okviru Službe urađeni su veoma obimni poslovi po zahtjevu Ministarstva 
prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo - Uprave za geodetske i imovinsko-pravne 
poslove vezani za prikupljanje dokumentacije u svrhu uspostavljanja evidencije imovine Kantona Sarajevo u 
skladu sa članom 2. stav 2. Uredbe o evidenciji imovine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona 
Sarajevo, broj 23/97, 5/02, 2/16 i 13/16 – Prečišćeni tekst). Prikupljanje dokumentacije odnosilo se na 
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dostavljanje dokaza o vlasništvu nad nekretninama – šumama i šumskim zemljištem na kojima pravo 
raspolaganja ima „KJP „Sarajevo-šume“ d.o.o. Sarajevo ili su u državnom vlasništvu. U tu svrhu u okviru 
Službe izvađeno je kod nadležnih općinskih službi 66 prepisa posjedovnih listova i 124 zemljišnoknjižna 
uloška u Zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Sarajevu. Sva prikupljena dokumentacija razvrstana je 
po katastarskim i administrativnim općinama i uz prateće obrasce blagovremeno dostavljena podnosiocu 
zahtjeva. 
 Na osnovu ovlaštenja Direktora Preduzeća, geometar ove Službe uključen je u rad Komisije za 
izlaganje na javni uvid podataka premjera i katastarskog klasiranja za K.O. Homar, K.O. Gajevi i K.O. 
Kamenica za koje je aktivnost pokrenula Općina Ilijaš.   

Od strane geometara ove Službe urađena su i dostavljena nadležnim općinskim službama na 
njihovo traženje 10 (deset) Izjašnjenja vezanih za postupke raspravljanja imovinskih odnosa nastalih 
uzurpacijom šume i šumskog zemljišta u državnom vlasništvu u kojima Preduzeće učestvuje u svojstvu 
stranke, a koji se vode po zahtjevima fizičkih lica. 
 Takođe sa svim zakupcima poslovnih objekata i prostora u vlasništvu Preduzeća koji su u 
prethodnom periodu uredno plaćali zakupnine i ispunjavali ostale obaveze iz zaključenih ugovora o zakupu, 
zaključeni su aneksi ugovora.  

 
 U izvještajnom periodu u krivičnim predmetima izvršeno je 28 (dvadesetosam) zastupanja 
Preduzeća, od čega 11 (jedanaest) zastupanja kod Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo radi davanja 
iskaza u istražnom postupku po podnesenim krivičnim prijavama, po kojima su postavljeni imovinsko-pravni 
zahtjevi za naknadu štete i 17 (sedamnaest) zastupanja pred Općinskim sudom u Sarajevu u krivičnim 
predmetima u kojima su postavljeni imovinsko-pravni zahtjevi. 
  

Napominjemo da se krivični postupci vode po prijavama koje podnosi Kantonalna uprava za 
šumarstvo, a Preduzeće putem Službe za imovinsko-pravne poslove u ovim postupcima učestvuje u svojstvu 
oštećene strane i zastupa ove predmete isključivo u dijelu imovinsko-pravnog zahtjeva za naknadu štete 
pričinjene predmetnim krivičnim djelom šumi i šumskom zemljištu u državnom vlasništvu kojim gospodari.   

U izvještajnom periodu u parničnim predmetima izvršeno je 5 (pet) zastupanja kod Općinskog suda u 
Sarajevu – Odjeljenja za sporove male vrijednosti. 

 U izvještajnom periodu nadležnim sudovima podnesena su 53 (pedesettri) prijedloga za dozvolu 
izvršenja na osnovu pravosnažnih i izvršnih sudskih presuda za naknadu štete pričinjene šumi i šumskom 
zemljištu. 
 
  

I  3. SLUŽBA ZA ZAŠTITU LJUDI I IMOVINE 

 Zaposlenici  su svoje radne zadatke obavljali u skladu sa potpisanim Kolektivnim ugovorom o radu 
na fizičkoj zaštiti ljudu i imovine Preduzeća. Broj zaposlenika koji su obavljali ove poslove je 8. 

  Radne zadatke na fizičkoj zaštiti ljudi i imovine čuvari su obavljali na sljedećim objektima: 
upravnoj zgradi, mehaničkoj radionici u Hadžićima  i u prostoru stolarije u Rakovici,  te vršili zaštitu ostale 
imovine Preduzeća. 

  U izvještajnom periodu svoje zadatke su izvršavali u skladu sa normativnim aktima i 
propisima Preduzeća i nisu imali narušenu bezbijedonosnu situaciju niti intervenciju po pitanju bezbjednosti 
za imovinu Preduzeća kako u objektima tako i izvan objekata koji su fizički obezbjeđivani.  

 Sa čuvarima objekata i imovine održano je u toku izvještajnog perioda više radnih sastanaka, 
skrenuta im je pažnja da se poveća aktivnost u toku noći, te obilasku i čuvanju imovine Preduzeća, te je 
vršena kontrola rada čuvara u više navrata svakog mjeseca. 

    ZAŠTITA NA RADU 

Referat zaštite na radu je u 2017.godini uspio provesti zadate ciljeve i zadatke utvrđene Planom i 
programom mjera za 2017. god., a najbolji indikator je činjenica da nije bilo prijava od strane Inspekcije rada 
Kantona Sarajevo za KJP „Sarajevo – šume“ d.o.o. na rad u okviru ovog segmenta. 
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Urađen je izvještaj ZNR za 2016.god. i dat na uvid Inspekciji rada Kantona Sarajevo i na isti nije bilo 

primjedbi. Također je urađen i Plan i program mjera ZNR za 2017. godinu na koji Inspekcija rada nije imala 
primjedbi. 

Urađeno je 5 nenajavljenih obilazaka terena u cilju provjere opreme u procesu rada i radnicima je svaki 
put skrenuta pažnja na korištenje ličnih zaštitnih sredstava i provođenje i pridržavanje mjera zaštite na radu. 

 
U cilju sprovođenja zaštite na radu shodno Zakonu o radu i Pravilniku Preduzeća u toku 01.01.–

31.12.2017.god. izvršen je periodični pregled oruđa i uređaja za rad. U saradnji sa relevantnom institucijom 
za pregled sredstava rada u cilju izdavanja upotrebnih dozvola u 2017.god. pregledano je i ispitano 100 
sredstava rada. 

 
Na osnovu odluke o imenovanju Stalne stručne komisije za obučavanje, obrazovanje i provjeru znanja 

zaposlenika iz oblasti zaštite na radu KJP „Sarajevo – šume“ d.o.o. Sarajevo broj: 0103-147-2/09, komisija je 
u periodu od 01.01.–31.12.2017.god. izvršila obrazovanje, obučavanje i provjeru znanja zaposlenika iz 
oblasti zaštite na radu: 263 uposlenika na neodređeno radno vrijeme i 40 uposlenika na određeno radno 
vrijeme i promjena radnog mjesta.  
 

    Prema sugestiji inspektora ZNR, do sada su pokrenute aktivnosti  na odabiru relevantne institucije 
koja bi u narednom periodu vršila obuku uposlenika iz oblasti zaštite na radu. 

 
Na osnovu člana 17. i 18. Zakona o zaštiti na radu /Sl. list SR BiH, br.22/90./ i člana 8. i 9. Pravilnika o 

zaštiti na radu u šumarstvu /Sl. list SR BiH, br.20/85./, na osnovu Zakona o privremenim radilištima član 24., 
tehnolog za zaštitu na radu u KJP  „Sarajevo – šume“ d.o.o. Sarajevo, obavezan je izraditi Elaborat o 
uređenju radilišta za svako radilište i 8 (osam) dana prije početka radova dostaviti ga na uvid Inspekciji rada 
Kantona Sarajevo. 

U 2017. god. u periodu januar – decembar, urađeni su elaborati za projekte sječe i izvoza drvnih 
sortimenata, te za projekte šumsko - uzgojnih radova i građevinske radove. Ukupno: 312 elaborata o 
uređenju radilišta 
 

Na osnovu odluke o imenovanju Ispitne komisije za obuku, obrazovanje i ispitivanje zaposlenika KJP 
„Sarajevo – šume“ d.o.o. Sarajevo broj: 0103-3123-2/10, komisija je u periodu od 01.01.–31.12.2017 god. 
izvršila obuku, obučavanje i ispitivanje zaposlenika za radna mjesta sa posebnim uslovima rada: Ukupno: 
11 kvalifikacija za zaposlenike. 

 
U skladu sa Pravilnikom o Zaštiti na radu i obaveznom ljekarskom pregledu uposlenika na radnim 

mjestima sa posebnim uslovima rada u 2017. god. u relevatnoj medicinskoj ustanovi izvršeni su ljekarski 
pregledi za: Ukupno: 80 uposlenika sa posebnim uslovima rada 
 

U 2017. godini ukupno je bilo 38 povreda na radu i to uglavnom lakše povrede, nije bilo povreda lica 
angažovanih po ugovoru iz drugih firmi.   
Za sve povrede dokumentacija je upotpunjena, popunjene su prijave o nesreći na poslu, evidentirane u 
Inspekciji rada i u Zavodu zdravstvenog osiguranja. 

Potrebno je vršiti stalnu edukaciju radnika, nabavljati kvalitetnu zaštitnu opremu, te primjenjivati 
opšte i posebne mjere zaštite na radu na svim radnim mjestima, a u cilju smanjenja povreda na radu. 

 Zaštita od požara 

Radne aktivnosti referenta PPZ-e za navedeni period zasnivale su se na preventivnom i represivnom 
djelovanju na zaštiti šuma od požara, te unapređenju postojećeg stanja, poboljšanja operativnih mjera i 
podizanja efikasnosti i mobilnosti na dojavi i gašenju požara. U proteklom periodu, aktivnosti referenta 
PPZ-e ogledale su se kroz provođenje sljedećih mjera i zadataka: 

 

 urađen Plan  poslovanja referenta PPZ za 2017.godinu, 

 urađen Plan nabavke za 2017.godinu, 
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 urađen Operativni plan zaštite od požara za 2017.godinu, 

 formirana služba za zaštitu od požara, 

 izrada projekata iz oblasti PPZ koji su aplicirani prema Ministarstvu Privrede Kantona Sarajevo, 

 vođenje evidencija i dostavljanje izvještaja. 
 
Navedena akta urađena su u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara (“Sl. Novine FBiH” br.64/09) i 

Pravilnika o sadržaju Planova za zaštitu šuma od požara, donešenog na osnovu Zakona o šumama 
Kantona Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo br.5/13) i članom 130 Statuta Preduzeća. 

Sljedeće aktivnosti koje su provedene u toku izvještajnog perioda:  

 izvršen redovan periodični pregled PP-aparata, hidranata i hidrantske mreže, 

 izvršen pregled PPZ opreme u svim PP punktovima, 

 izvršeno redovno testiranje svih zaposlenika putem pismenog testa iz oblasti PPZ-te, 

 učešće na predavanjima o zaštiti od požara, 

 učešće u gašenju požara, 

 imenovanje 8 osmatrača požara čiji su se radni zadaci zasnivali na osmatranju-dojavi 
požara i sačinjavanja dnevnih izvještaja o osmatranju i dojavi požara, 

 dostavljanje mjesečnih izvještaja o požarima, izvještaja o štetama i učesnicima gašenja 
požara, 

 izvršena pokazna vježba gašenja požara na nepristupačnim i teškim terenima sa 
namjenskom opremom i sredstvima za gašenje požara.  
 

U izvještajnom periodu registrovano je 66 šumskih požara na području kojim gospodare KJP 
“Sarajevo-šume”. 

 Poslove i zadatke zaštite od požara obavljat će se kroz operativne mjere u fazi spašavanja i 
otklanjanja posljedica propisanim u članu 20.Pravilnika o organizovanju službi zaštite i  spašavanja i 
jedinica. (Službene novine Federacije BiH , br. 77/06). 

Zadaci pravnih lica propisani su u članu 8. Uredbe o organizovanju službe zaštite i spašavanja  i 
Jedinice civilne zaštite specijalizovane namjene Kantona Sarajevo, (“Službene novine Kantona Sarajevo 
br.30/13). Ispoštovane su sve propisane zakonske procedure te je Služba za zaštitu od požara formirana u 
Preduzeću. 

 
I 4. SLUŽBA ZA MARKETING I KOMERCIJALNE POSLOVE 
   
U periodu od 01.01.2017. godine do 31.12.2017. godine u okviru Službe za marketing i komercijalne 

poslove obavljeni su sveobuhvatni poslovi iz djelokruga poslova Službe u koje spada svakodnevno 
organiziranje posla, redovno praćenje poslova u vezi prodaje šumskih drvnih sortimenata i drugih proizvoda, 
nabavke opreme, rezervnih dijelova i ostalih roba, usluga, radova, redovnog fakturisanja, redovnog 
pokretanja procedura oko nabavke roba, usluga i radova, pripremanja tenderskih dokumentacija, poslovi 
vezani za osiguranje zaposlenika i imovine, te organizovanja rada centralnog magacina, terenskih magacina 
i stalna saradnja i koordinacija sa drugim organizacionim jedinicama po pitanju poslova nabavke. 
 
            U sklopu poslova referenta za praćenje ugovora redovno je vršeno pregledanje, kompletiranje i 
knjiženje ulaznih faktura sa zahtjevima za nabavku i ulazima, te su iste praćene po vrijednostima i datumima 
sa važećim ugovorima. U periodu od 01.01.2017. do 31.12.2017. godine pregledano, kompletirano i 
potpisano je 925 ulaznih faktura. 

U izvještajnom periodu izdato je 114 narudžbenica za nabavku roba, usluga i radova objavljenih u 
„Sl.glasniku BiH“, odnosno objavljenih raznih javnih oglasa u „Službenim novinama F BiH“, odnosno u nekim 
od dnevnih novina. Blagovremeno su  realizovani zahtjevi za nabavku (trebovanja) koji su bili odobreni od 
strane Direktora Preduzeća, a roba uredno distribuirana i zaprimljena u centralni magacin, a potom 
raspoređena po OJ, ŠU i Službama. Ukupno je bilo 892 ulaza i 1.390 izlaza  robe.  
 
             Za sve provedene postupke javnih nabavki redovno su dostavljeni izvještaji o provedenim 
procedurama javnih nabavki Nadzornom odboru (12 izvještaja) i Odboru za reviziju Preduzeća (12 
izvještaja), Agenciji za javne nabavke u skladu sa važećim zakonskim propisima, a za postupke putem 
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otvorenog postupka objavljivana su obavještenja i na web stranici Preduzeća. Također smo redovno 
objavljivali obavještenja putem portala za javne nabavke. Odboru za reviziju su svaki mjesec dostavljeni i 
registri izvršenih javnih nabavki roba, usluga i radova po zaključenim ugovorima. 
 
            Poslovi vezani za osiguranje zaposlenika i objekata redovno su obavljani i koordinirani tako da je 
upućeno 12 prijava nesretnog slučaja za radnike prema Bosna sunce osiguranju,  4 prijave štete na 
životinjama i 2 prijave za štete od loma i krađe. 

 
 
 
II OBLAST ZA ŠUMARSTVO 
 
 
II 1. SLUŽBA ZA UZGOJ I ZAŠTITU ŠUMA  

Šumsko uzgojni i drugi radovi koji su izvršeni u toku 2017., godine, planirani su Planom poslovanja 
KJP  „Sarajevo-šume“ d.o.o. Sarajevo za 2017., godinu, broj: 0103-2754-1/16 od 05.12.2016., godine. 
Izvršeni šumsko uzgojni i drugi radovi, finansirani su od strane KJP „Sarajevo-šume“ d.o.o. Sarajevo,  
Ministarstva privrede Kantona Sarajevo iz sredstava OKFŠ-a, Federalno Ministarstvo poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva – PIU šumarstva i poljoprivrede - GEF Projekti i „Boletus“ d.o.o. Hadžići.   

U izvještajnom periodu vršeni su radovi iz sljedećih oblasti: 

 Uzgajanje šuma; 

 Zaštita šuma; 

 Rasadnička proizvodnja, hortikultura i sjemenarstvo. 

 

 Oblast uzgajanja  šuma 

Iz oblasti uzgajanja šuma rađeni su poslovi:  

1. Priprema terena za pošumljavanje i pošumljavanje;  

2. Njega kultura – čišćenje, popunjavanje, okopavanje i prorede; 

3. Njega šuma – njega prirodnog podmlatka, kompletiranje prirodnog podmlatka, priprema zemljišta za 
prirodnu obnovu; 

4. Ostali radovi – ambijentalna uređenja i ograđivanje. 

U Izvještajnom periodu izvršeni su šumsko uzgojni i drugi radovi prema Godišnjem Planu poslovanja za 
2017., godinu, te šumsko uzgojni i drugi radovi prema Operativnom Planu Kantonalne uprave za šumarstvo 
iz 2017., godine, kao i šumsko uzgojni i drugi radovi po Aneksiranom Operativnom Planu Kantonalne uprave 
za šumarstvo za Projekte iz 2015./2016., g. Oba Operativna Plana finansirana su iz sredstava OKFŠ-a.    

Takođe su izvršeni šumsko uzgojni i drugi radovi koji su finansirani od strane Federalnog Ministarstva 
poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva – PIU šumarstva i poljoprivrede - GEF Projekti i „Boletus“ d.o.o. 
Hadžići.   
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Ukupni

troškovi

Smrča B.bor C.bor Jasen Lipa Paulov . Ukupno KJP Min.priv . "Boletus" GEF Ukupno Smrča B.bor C.bor Jasen Lipa Paulov . Ukupno izvršenih 

"Sar.-šum." OKFŠ GEF (2+2) (2+0) (2+0) (1+0) (1+0) (1+0) pl. sad. "S.-šume" KS d.o.o. Sv j.Bank (2+2) (2+0) (2+0) (1+0) (1+0) (1+0) zasađeno radov a

/ha/ /ha/ /ha/ /kom./ /kom./ /kom./ /kom./ /kom./ /kom./ /kom./ /ha/ /ha/ /ha/ /ha/ /ha/ /kom./ /kom./ /kom./ /kom./ /kom./ /kom./ /kom./ /KM/

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11=5 do10 12 13 14 15 16=12 do 15 17 18 19 20 21 22 23=17do22 24

144,50 6,70 230175 45210 2515 0 4800 282700 50,69 6,70 1,50 0,00 58,89 76000 18250 0 0 500 4800 99550 157420,09

27,82 86,72 140069 112824 8000 400 0 261293 64,85 84,00 0,00 0,00 148,85 133973 218978 13000 400 0 0 366351 287346,97

91,65 135,96 0 0 0 0 0 0 49,36 132,16 0,00 0,00 181,52 0 0 0 0 0 0 0 301636,68

29,51 8,87 0 0 0 0 0 0,00 4,50 0,00 0,00 4,50 0 0 0 0 0 0 4092,76

8,56 170,58 54,50 0 0 0 0 0 0 0,00 151,57 0,00 54,50 206,07 0 0 0 0 0 0 0 609895,91

KOMP.PRIR.PODM. 37,00 5,00 19,13 22036 5000 0 0 0 27036 37,00 5,00 0,00 19,13 61,13 24036 5000 0 0 0 0 29036 37560,82

NJEGA PR.PODM. 30,40 10,28 0 0 0 0 0 0 5,33 10,28 0,00 0,00 15,61 0 0 0 0 0 0 0 26138,18

224,80 0,00 119,66 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 0,00 60,74 60,74 0 0 0 0 0 0 0 48225,36

0,00 0,00 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0,00

0,00 0,47 0 0 0 0 0 0 0,00 0,47 0,00 0,00 0,47 0 0 0 0 0 0 0 31855,62

OGRAĐIVANJE 0,00 12,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8,00 8,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31208,79

594,24 436,98 193,29 392280 163034 10515 400 4800 571029 207,23 402,68 1,50 134,37 745,78 234009 242228 13000 400 500 4800 494937 1535381,18

KJP "SARAJEVO - ŠUM E" D.O.O. SARAJEVO

IZVRŠENI RADOVI

Površina zahvata Sadni materijal-v rsta sadnica i uzrastPov ršina

zahv ata

PLANIRANI RADOVI

AMBIJ.UREĐENJE

UKUPNO

1

POŠUMLJAVANJE

 POPUNJAVANJE

ČIŠĆENJE KULTURA

OKOPAVANJE

PROREDE U KULTUR.

duž.ogr. 2852 m1

KONVERZIJA ŠUMA

PR.ZEMLJ.ZA PR.OBN.

VRSTA RADOVA

IZVRŠENJE ŠUMSKO - UZGOJNIH  RADOVA ZA  IZVJEŠTAJNU 2017. GODINU, PO VRSTI RADOVA 
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Sveukupno šumsko uzgojni radovi u toku 2017., godine planirani su na površini od 1.224,51 ha, a 
izvršeni su na površini od 745,78 ha, planirano je da se zasadi 571.029 komada sadnica, a zasađeno je 
494.937 komada sadnica.  

 
             U toku 2017 ., godine izvršena je doznaka stabala u izdanačkim i visokim degradiranim šumama radi 
snadbjevanja lokalnog stanovništva ogrijevnim drvetom. Prilikom doznake vršena je negativna selekcija 
(prorede) u kvalitetnijim izdanačkim šumama, s ciljem direktne konverzije izdanačkih šuma u viši uzgojni 
oblik, te u visokim degrdadiranim šumama s ciljem uklanjanja loše oblikovanih stabala.  
Doznačena drvna masa iz izdanačkih i visokih degradiranih šuma se realizovala putem maloprodaje na 
panju i sakupljanjem ostataka iza sječe, a u cilju snabdijevanja lokalnog stanovništva ogrjevnim drvetom. 
 

Slijedi tabelarni pregled  izrađenih ostalih Projekata  za izvođenje i Projekata za koje su izrađene 
konačne situacije u okviru Službe:   

                                                        

 Ostali Projekti za izvođenje u Službi uzgoja i zaštite šuma: 

 
 

 Projekti za koje su izrađene konačne situacije u Službi UZŠ  

 
 
 
 
 
 

NAPOMENA

Gospodarska Odjel/odsjek Naziv Broj

jedinica Projekta Projekata

1 2 3 4 5 6

"Igman" 101/c i 102/a Prosijecanje trase protiv-požarnog puta 1

"Igman" 99/e Održavanje i uređenje SKI staze 1

"Igman" 102/a,b i 103/# Održavanje i uređenje SKI staze 1

"Igman" 100/a,b,c, 102/c,d i 103/a Ambijen. uređenje na potezu:Babin do-Vrh Bjelašnice 1

"Gornja Rakitnica" 24/f Prosjeka za izgradnju elektrovodova 1

"Gornja Rakitnica" 31/a Prosijecanje trase vodovoda za snadbijevanje 

"Hojta - Presjenica" 28/a, 32/a i 59/a sportsko-rekreacionog centra Bjelašnica

"Crna R.-Željeznica" 60/#, 72/a, 73/a i 74/a Osvjetljavanje trase puta Makovišta-Ljeskov do 1

"Gornja Ljubina" 39/a Prosjeka ispod dalekovoda 1 Bijambare

"Kaljina Bioštica" 214, 215 i 216 Proširenje putnog pojasa Sudići - Dragoradi 1

"Trebević" 3/a i 4/a Prosijecanje trase puta za postavljanje stubova žičare 1 Zašt. podr. 

"Trebević" 3/a i 4/a Proširenje trase žičare 1 Zašt. podr. 

"Vogošća - Bulozi" 55/b i 56/a Sječa stabala u kulturi bijelog bora 1 naučne sv.

UKUPNO 12

ŠGP/ŠVGP

"IGMANSKO"

"GORNJEBOSANSKO"

"TRNOVSKO" 1

"BISTRIČKO"

1

1

2

3

4

Certificiranje šuma na ŠGP "IGMANSKO", "TRNOVSKO" i "BISTRIČKO"

Certificiranje šuma  

Planiranje šumsko uzgojnih mjera u područjima ugroženim od klizišta na području Kantona Sarajevo

2

Naziv Projekta 
R. 

br.

Optimalizacija biotehničkih mjera zaštite šuma na području Kantona Sarajevo
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 Oblast zaštite šuma       
     

 Zaštita šuma od insekata i biljnih bolesti  
 

      U okviru zaštite šuma od insekata i biljnih bolesti sačinjen je Projekat za izvođenje Kontrola populacije 
potkornjaka smrče (Ips typographus L., i Pityogenes chalcographus L.,) i jele (Pityokteines curvidens L.), u 
potencijalno ugroženim sastojinama na području kojim gazduju KJP „Sarajevo–šume“ d. o. o. Sarajevo, u 
toku 2017.godine. 
      Prema Projektu planirano je i izvršeno postavljenje 295 lovnih klopki sa parom feromonskih mamaca na 
cijelom području kojim gazduje KJP «Sarajevo-šume» d.o.o. Sarajevo.  

Cilj postavljanja klopki sa feromonskim mamcima je da se utvrdi učestalost pojave potkornjaka 
smrče (malog potkornjaka smrče (Pityogenes chalcographus L.) i velikog potkornjaka smrče  (Ips 
typographus L.))  upotrebom klopki i feromona ( IT Ecolure i PC Ecolure).  

 
Raspored klopki sa feromonskim mamcima izvršen je prema Nalazu o brojnosti populacije 

potkornjaka smrče za 2016., godinu, sačinjenog od strane Katedre za zaštitu šuma i urbanog zelenila i lovno 
gospodarenje, Šumarskog fakulteta u Sarajevu. Raspored klopki po ŠGP/ŠVGP na kojima gazduje KJP 
„Sarajevo-šume“ d.o.o. Sarajevo je sljedeći:  
 

 ŠGP  „GORNJEBOSANSKO“     115 klopki; 
 ŠGP  „IGMANSKO“      115 klopki; 
 ŠGP  „TRNOVSKO“        35 klopki; 
 ŠVGP „BISTRIČKO“           30 klopki; 

            Ukupno:        295 klopki. 
             
           Postavljanje klopki izvršeno je u periodu: 01. - 25. april 2017., godine, a feromonski mamci u klopke 
su postavljeni od: 05. maja do 15. maja 2017., godine, (kada su vremenski uvjeti bili povoljni za rojenje 
potkornjaka, temperatura najmanje tri dana iznad 18 stepeni C).    

Pražnjenje klopki vršeno je svakih 7 dana, a ulov je dostavljan Katedri za zaštitu šuma, urbanog 
zelenila i lovnog gospodarenja Šumarskog fakulteta u Sarajevu, radi determinacije i kvantifikacije ulova. 
Nalaz Fakulteta o brojnosti populacije potkornjaka smrče, potreban je radi utvrđivanja intenziteta napada za 
2017. godinu, na osnovu kojeg je izrađen godišnji Plan iz oblasti zaštite šuma za 2018., godinu, (sastojina 
smrče) od malog i velikog smrčinog potkornjaka, te će se utvrditi raspored klopki na terenu.  

 

  Šumarski fakultet je izvršio determinaciju i kvantifikaciju ulova smrčinog potkornjaka iz klopki sa 
feromonskim mamcima, te je dostavio Izvještaj broj: 01/1-3950/17, od 08.11.2017, godine.  

 
 Doznaka sanitarnih užitaka, izrada Projekata za izvođenje sanitarnih sječa za 2017., godinu 

 
      Doznaka sanitarnih užitaka se provodi da bi se uklonila izvaljena, prelomljena, suha, zaražena i 

bolesna stabla, kao preventivna mjera borbe protiv prenamnoženja insekata i poboljšanja zdravstvenog 
stanja šuma. Nakon izvršene doznake (knjige doznake), dostavljaju se u Službu uzgoja i zaštite šuma, koja 
izrađuje Projekte za izvođenje. Projekti za izvođenje sanitarne sječe izrađivani su pojedinačno za odjele, ako 
je drvna masa prelazila 100 m

3
 po jednom odjelu i zbirno za više odjela (za sliv, gospodarsku jedinicu), kada 

doznačena drvna masa po odjelu nije prelazila 100 m
3
. Po završenoj doznaci sanitarnih užitaka i Projekata 

za izvođenje, isti se predaju nadležnim  Šumskim Upravama, Operativnim jedinicama šumarstva, na 
realizaciju.  
Na cijelom području kojim gazduje KJP „Sarajevo-šume“ d.o.o Sarajevo  u 2017., godini provedena je 
doznaka sanitarnih užitaka.  
Na cijelom području kojim gazduju KJP „Sarajevo-šume“ d.o.o. Sarajevo, sanitarnom doznakom u 2017., 
godini je intervenisano u ukupno 214 odjela. Sačinjeno je ukupno 120 Projekata i Aneksa Projekata za 
izvođenje sanitarnih sječa. Broj doznačenih stabala sanitarnih užitaka je 11.501. Ukupno doznačena drvna 
masa kr.drvo (četinari i  lišćari)  iznosi: 14.569,24 m3  
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Analizirajući podatke sanitarne doznake najviše je obuhvaćena debljinska klasa 31 do 50 cm, izraženo u 
masi i u broju stabala, dok je po vrstama sanitarnih užitaka najviše doznačeno sušika. 
 
 
OBLAST SJEMENARSTVA I RASADNIČKE PROIZVODNJE 

Osnovne aktivnosti u rasadnicima u prvoj polovini 2017.godine su sljedeće: 

Rasadnik "Sedrenik" i „Tarčin“ 

• Priprema lijeha, sjetva sjemena i njega ponika 

• Priprema supstrata i pikiranje ožiljenih reznica ukrasnog drveća i grmlja 

• Provođenje agrotehničkih mjera u njezi sadnica šumskih vrsta drveća i ukrasnog drveća i grmlja  

• Uzgoj sadnica ukrasnog drveća i grmlja vegetativnim načinom razmnožavanja 

• Trapljenje sadnica koje su nabavljene u drugim rasadnicima 

• Vađenje i isporuka sadnica šumskih vrsta drveća 

• Vađenje, prodaja i ugradnja sadnica ukrasnog drveća i grmlja u maloprodaji 

• Održavanje neproizvodnih površina  

Realizovani su projekti koji su finansirani od strane Ministarstva privrede Kantona Sarajevo, kao i JU 
„Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ i JU „Služba za zapošljavanje F BiH“, gdje je jedna polovina 
realizovana u 2016. godini, a druga u 2017. godini. Jedan projekat koji finansira Ministarstvo privrede 
Kantona Sarajevo iz sredstava OKFŠ nije realizovan u potpunosti, te  je aneksiran za 2018. godinu.  
 

Ukupna zaliha u rasadnicima „Sedrenik“ i „Tarčin“ na dan 31.12.2017. iznosi 163.131 komada 
sadnica (ukrasne i šumske), vrijednosti 202.577,30 KM. 

 

 II 2. SLUŽBA PLANA I ANALIZE 

 U toku 2017. godine služba je bila angažovana na poslovima  planiranja, analiziranja i izvještavanja 
rada službi Preduzeća, kao i pravovremenoj izradi dokumenata, i to: 

 Izvještaj o poslovanju za 2016. godinu; 

 Izvještaj o poslovanju za period 01.01.-30.06.2017. godine, 

 Godišnje planove realizacije ŠGO za 2018. godinu, za četiri šumsko-privredna područja, a u skladu 
sa članom 11, stav 3. Zakona o šumama Kantona Sarajevo; 

 Trogodišnji plan poslovanja za 2018.-2020. godinu; 

 Plan poslovanja za 2018. godinu; 

 Plan nabavke za 2018. godinu; 

 Izmjene i dopune plana nabavke za 2018. godinu; 

 Jedinstveni cjenovnik proizvoda i usluga u šumarstvu za 2018. godinu i traženje saglasnosti na iste 
od Kantonalnog ministarstva, njegovu primjenu shodno članu 46. Zakona o šumama Kantona 
Sarajevo. 

 
Na osnovu izvještaja koje dostavljaju šumske uprave, mjesečno se izrađuju izvještaji o izvršenju fizičkog 
obima proizvodnje po fazama i organizacionim jedinicama, stanju zaliha i skontro po organizacionim 
jedinicama i šumskim, upravama; 

- Mjesečni statistički izvještaji ŠUM 22, 
- Obračun naknada za korištenje državnih šuma opštinama, a u skladu sa članom 49. Zakona o 

šumama Kantona Sarajevo. 
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 Također su u okviru službe, tokom godine rađene i kalkulacije za odjele koji se daju putem tendera 
trećim licima za poslove sječe, izrade, izvoza i iznosa drvnih sortimenata na međustovarište, te na osnovu 
istih dostavljani Zahtjevi za raspisivanje tendera u dogovoru sa Upravom preduzeća i šumskim upravama. 

U 2017. godini Služba plana i analize je učestvovala u pripremi Preduzeća za dobijanje FSC certifikata 
za čitavo područje kojim gospodarimo, a što je podrazumijevalo aktivno učešće u pripremi potrebnih 
podataka i koordinaciji sa drugim službama. 

U okviru službe obavljani su i drugi poslovi, a koji se tiču prikupljanja podataka, analiziranja istih na 
nivou Preduzeća, korespodencija  sa Federalnom upravom za šumarstvo, Kantonalnim Ministarstvom za 
privredu, Kantonalnom upravom za šumarstvo, opštinama i ostalim institucijama.  

 

 II 3. SLUŽBA ZA PRIPREMU I PROJEKTOVANJE 

 Služba za pripremu i projektovanje u 2017.godini je obavljala  radne zadatke predviđene opisom 
poslova i radnih zadataka za Službu. 

U prvom kvartalu projektanti su angažovani na poslovima: 

- Izrada iskaza sječa, Katastra šuma, Statističkih izvještaja po ŠGP za 2016 godinu, 
- Izrada izvedbenih projekata, 
- Izrada aneksa projekata za odjele u kojima radovi nisu završeni u predviđenom roku, 
- Doznaka sanitarnih užitaka 
- Nadoznaka stabala. 

 Na poslovima doznake stabala za redovnu sječu angažovano je osam (8) projektanata, dok su tri (3) 
projektanta angažovana na poslovima nadoznake i doznake sanitarnih užitaka. 

U odjelima u kojim su vršene redovne sječe projektanti su obavljali poslove nadoznake stabala za 
sječu.  

Na poslovima doznake stabala za redovnu sječu (plan realizacije ŠPO-a za 2018. godinu) ostvaren je 
sljedeći obim radova: Izvršena je redovna doznaka (visoke šume) u 54 odjela. 
Izvršena je doznaka stabala za prodaju ogrjevnog drveta u šumi na panju (maloprodaja) i trasama žičara. 

 U toku 2017. godine pored navedenih poslova doznake stabala za sječu i projektovanja, izvršeni su 
sljedeći poslovi: 

- Urađen je Izvještaj o radu službe za 2016. godinu, 
- Izvještaj o radu službe za period 01.01 – 30.06. 2017. godine, 
- Urađeno je 49 projekata za izvođenje radova (redovna sječa) i 4 aneksa projekata za izvođenje, 
- Dostavljeni su podaci za Godišnji plan realizacije ŠPO-a za 2018. godinu, 
- Dostavljeni su podaci za Godišnji plan realizacije ŠPO-a za 2020. godinu (plan za period 2018.-

2020.), 
- U toku realizacije projekta certificiranja gospodarenja državnim šumama Kantona Sarajevo, 

preduzete su aktivnosti da se poslovi doznake stabala za sječu i izrada projekata za izvođenje 
radova u šumarstvu usklade sa FSC principima i standardima, Uputstvima, Procedurama i 
Pravilnicima. 

 
 

II .4. SLUŽBA TRANSPORTA I ODRŽAVANJA MEHANIZACIJE 
 

U radionici ”Hadžići” i ”Srednje”, uposlenici su vodili aktivnosti na održavanju mehanizacije i 
povećanju njene učinkovitosti u cilju napredovanja u obavljanju svojih svakodnevnih zadataka i obaveza. 

  U toku 2017. godine 20 šumskih zglobnih traktora su na mađustovarište (lager) izvukli 
96.714,63 metara kubnih drvne mase, pri čemu su potrošili goriva: 117.913,0 litara dizela i 3.873,5 litara 
maziva, sa prosjekom  u iznosu od 1,27 l/m

3 
. 
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Četiri građevinske mašine sa kojima raspolaže preduzeće su u 2017. godini radili na poslovima  
održavanja šumskih komunikacija, te  su potrošili dizel goriva: 38.944,0 l i maziva 1.356,50 l. Osim 
redovnog održavanja šumskih kamionskih puteva učestvovali su u realizaciji projekata koji su finansirani 
od strane Ministarstva privrede Kantona Sarajevo, te drugih institucija, kao što su opštine, Svjetska 
banka, GEF i sl. 

U 2017. godini sva vozila, traktori i mašine u preduzeću KJP ”Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo su    
potrošila: 236.081,91 litara pogonskog goriva i 5.787,0 litara maziva, pri čemu je traktorska mehanizacija 
ostvarila učinak od  96.714,63 metara kubnih drvne mase. 

 

 II 5. SLUŽBA ZA ODRŽAVANJE PUTNIH KOMUNIKACIJA I OBJEKATA 
 
 U proteklom periodu  Služba  za održavanje šumskih komunikacija i objekata svoju aktivnost 
usmjeravala je na održavanju objekata po Šumskim Upravama i Službama, kao i na održavanju šumskih 
komunikacija i traktorskih vlaka. 
 
 U dole navedenom dijelu dat je prikaz izvršenih poslova u proteklom periodu od 01.01. do 
31.12.2017. godine kako slijedi: 
 

Rb Služba/institucija Vrsta radova Vrijednost KM 

1. ŠU “Hadžići” Redovno održavanje puteva i vlaka, prevoz radnika i 
transport građe, sijena i nasipnog materijala 

74 371,32 

2. ŠU “Srednje” Redovno održavanje puteva i vlaka, prevoz radnika i 
transport građe, sijena i nasipnog materijala 

71 447,33 

3. ŠU “Trnovo” Redovno održavanje puteva i vlaka, prevoz radnika i 
transport građe, goriva i maziva i nasipnog materijala 

98 735,55 

4. Služba za druge proizvode Rad radnika na čišćenju terena, postavljanju ograde, 
izradi temelja, postavljanju kućice i nadstrešnice; 
uređenje malinjaka i postavljanje drvene ograde 

69 190,31 

5. Direkcija Rad radnik na krećenju, postavljanju polica u arhivi u 
Tarčinu, transport radnika, građe 

4 487,80 

6. Služba Uzgoja Transport radnika, građe, goriva, alata, letve, sadnica, 
ambijentalno uređenje ŠU „Srednje“ 

104 425,05 

7. Geoametist Izrada nadstrešnice i izrada, transport i ugradnja 
drvene ograde 

2 667,60 

8. Prodata građa trećim licima  4 875,65 

9. Federalna Uprava CZ Izrada kolčića za obilježavanje 8 380,00 

10. Općina Hadžići Prevoz i ugradnja mobilijara, klackalica, kućica sa 
toboganom 

933,49 

11. Okončane situacije  333 398,34 

 UKUPNO  772 912,44 

 

 
 II 6. SLUŽBA ZA LOV I LOVNI TURIZAM 
 
KJP “Sarajevo-šume” d.o.o. Sarajevo u okviru Službe za lov i lovni turizam gazduje sa:  

 
1. Posebno Lovište “Igman-Bjelašnica”   

  
  U periodu januar-decembar 2017.godine aktivnosti Službe za lov i lovni turizam bile su usmjerene na 

provođenju mjera zaštite, čuvanja i uzgoja divljači, kao i mjera opravki i održavanja lovnouzgojnih  i 
lovnotehničkih objekata. 
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  U prvom polugodištu lovočuvari su bili angažovani na izvršavanju redovnih aktivnosti, kao što su 
čuvanje i zaštita divljači, unošenje kabaste i zrnaste hrane za prehranu divljači i odstrel pasa lutalica, te su  
vršili proljetno prebrojavanje divljači. Utvrđeni su podaci koji su korišteni za izradu Godišnjeg plana 
gospodarenja posebnim lovištem “Igman-Bjelašnica” za lovnu 2017./2018.godinu, te je dostavljen 
Federalnom ministarstvu za poljoprivredu, vodoprivredu  i  šumarstvo na koji je data saglasnost od strane 
tog ministarstva. 

  Prilikom obilazaka lovnouzgojnih i lovnotehničkih objekata konstatovana su oštećenja istih, a koja su 
nastala od posljedica sniježnih padavina, te sačinjene specifikacije potrebnog materijala i radne snage za 
sanaciju i dovođenje objekata u funkciju.   

  U drugom polugodištu su nastavljene redovne aktivnosti na opravci lovnouzgojnih i lovnotehničkih 
objekata, popunjavanju solila, postavljanju novih solila, košenju trave i uklanjanju drvenastog rastinja, 
uređivanju i obilježavanju lovačkih staza, kao i na odstrelu pasa lutalica. 

     
    

II 7.  IZVJEŠTAJ O RADU VETERINARA 
                    Brojno stanje animalne zaprege koja se koristi za izvoz drvnih sortimenata koja je raspoređena pri ŠU 

Hadžići i Srednje iznosi 41 grlo.  

 Na osnovu člana 10.stav.7. Zakona o veterinarstvu u Bosni i Hercegovini (Službeni glasnik BIH,broj 34/02), 
Ured za veterinarstvo je usvojio Program mjera zdravstvene zaštite domaćih životinja za 2017.godinu. Na 
osnovu nalaza od strane Veterinarskog fakulteta Sarajevo, nisu utvrđene pomenute zarazne bolesti domaćih 
životinja.    

Terapija animalne zaprege se zasnivala na terapijama lokomotornog aparata (oboljenja extremiteta), 
mehaničke povrede nastale u toku rada animalne zaprege, terapija probavnog sistema, kao i terapije kožnih 
oboljenja. 

U toku 2017.godine izvršena je nabavka pet grla kopitara, kao i dva grla papkara. 

 
II 8. IZVRŠENJE FIZIČKOG OBIMA PROIZVODNJE 

  
Izvršenje fizičkog obima proizvodnje se sastoji od tri faze: 
I faza – faza sječe i izrade šumskih drvnih sortimenata,  
II faza – faza izvoza šumskih drvnih sortimenata,  
III faza otpreme šumskih drvnih sortimenata.  

Sve navedene faze su pojedinačno prikazane u tabelarno peregledu na nivou Preduzeća i  na nivou 
organizacionih jedinica. 
 

OBRAZLOŽENJE FIZIČKOG IZVRŠENJA OBIMA PROIZVODNJE PO ŠUMSKIM UPRAVAMA I 
ORGANIZACIONIM JEDINICAMA 

 
ŠU “HADŽIĆI” 

Šumska uprava „Hadžići“ u 2017. godini imala je planirani obim proizvodnje od 53.357 m³ drvnih 
sortimenata, a ostvarena realizacija je iznosila 54.256 m³. 

    Ukupna realizacija putem maloprodaje šuma panj u ovoj radnoj jedinici iznosila je 6.128 m³ i ona je 
veća od planirane za 4.280 m³. Razlog većeg izvršenja ovog dijele plana od planiranog jeste velika potražnja 
za ogrjevnim drvetom od strane lokalnog stanovništva.  

ŠU „Hadžići“ je I fazu (fazu sječe šumskih drvnih sortimenata) izvršila sa 102 % učinkom, II fazu (izvoz 
šumskih drvnih sortimenata) sa učinkom 102 %, a  III fazu (otprema šumskih drvnih sortimenata) sa 102 % 
učinkom. 

 
ŠU “TRNOVO” 
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Godišnjim planom proizvodnje za ŠU „Trnovo“ planirana je realizacija šumskih drvnih sortimenata u 
količini od 22.326 m³ , a ostvarena realizacija je iznosila 24.490 m³. 

 

ŠU „Trnovo“ je I fazu (fazu sječe šumskih drvnih sortimenata) izvršila sa 75 % učinkom, II fazu (izvoz 
šumskih drvnih sortimenata) sa učinkom 75 %, a  III fazu (otprema šumskih drvnih sortimenata) sa 77 % 
učinkom. 

Na osnovu navedenog, realizacija po fazama rada znatno je manja u odnosu na planiranu dinamiku. 

Zaostatak u realizaciji u izvještajnom periodu je nastao prije svega zbog nepovoljnih uslova za rad u većini 
odjela u zimskom periodu i što je u proljetnom dijelu bilo problema sa velikom količinom padavina i 
vlažnošću zemljišta nakon toga, te se izbjegavalo izvođenje radova da ne bi došlo do oštećenja zemljišta i 
pojave klizišta. 

Osnovni razlozi u neispunjenju plana jeste da ne postoji zainteresovanost izvođača radova, te da se 
prijavljuju uvijek isti izvođači, da se zbog trajanja procedure javne nabavke za izvođenje radova kasni se sa 
potpisivanjem ugovora, a samim tim i sa početkom izvođenja radova, te se nije mogla ispoštovati planirana 
dinamika. Poseban problem predstavlja i to što prilikom raspisivanja javnog poziva nema zainteresovanih 
ponuđača, odnosno sve je manje firmi na tržištu rada koji su kvalifikovani za izvođenje radova u šumarstvu, 
zbog težine i specifičnosti obavljanja istih. 

Takođe, imajući u vidu da se godišnji planovi realizacije šumsko-privredne osnove izrađuju prije kraja 
poslovne godine, tako su i prelazne zalihe procijenjene, što može dovesti do manjeg odstupanja prilikom 
planiranja zaliha u prelaznim odjelima. 

 Smanjena zaliha prostornog drveta na međustovarištu i kod panja na kraju izvještajnog perioda osnovni su 
razlog što je otprema veća u odnosu na fazu sječe i izvoza.  

ŠU “SREDNJE” 

Šumska uprava „Srednje“ u 2017. godini imala je planirani obim proizvodnje od 69.330 m³ drvnih 
sortimenata, realizovano je 64.501 m³. 
ŠU „Srednje“ je I fazu (fazu sječe šumskih drvnih sortimenata) izvršila sa 93 % učinkom, II fazu (izvoz 
šumskih drvnih sortimenata) sa učinkom 94 %, a  III fazu (otprema šumskih drvnih sortimenata) sa 95 % 
učinkom. 
Iz prethodnog je vidljivo da je I faza, tj. faza sječe u najvećem zaostatku, a samim tim i druge dvije faze koje 
su direktno ovisne o njoj. Ovdje se takođe vidi da je faza otpreme u najmanjem zaostatku. Međutim, radi se 
o zalihama iz prethodne godine, kako na međustovarištu, tako i u šumi kod panja, što je uticalo na nešto 
bolju realizaciju druge dvije faze (izvoz i otpremu). 
Razlog neizvršenja plana za 2017. god je sljedeći: 
Veći broj proizvodnih radnika su se nalazili na bolovanju, a isti su planirani po ugovorima, što je značajno 
uticalo na neizvršavanje planiranog fizičkog obima proizvodnje, koji je u skladu sa procentom ovih radnika u  
odnosu na ukupan broj radnika u ovoj šumskoj upravi.  
Takođe značajan broj radnika čeka rješenje IPK komisije za ocjenu radne sposobnosti, te se isti vode na 
proizvodnim radnim mjestima, a iste ne mogu obavljati.  
Jedan od razloga zaostatka procesa proizvodnje, u odnosu na planirani, jesu česti i nepredviđeni kvarovi 
sredstava rada, pogotovu traktora, jer Preduzeće još uvijek raspolaže sa nekoliko traktora koji su starije 
godine proizvodnje, a zbog poštivanja procedure javne nabavke i Zakona o javnim nabavkama, otežana je 
pravovremena nabavka potrebnih rezervnih dijelova, te su navedeni traktori često van procesa proizvodnje. 
Neizvršavanje plana u ovoj šumskoj upravi je proisteklo je i iz neizvršavanja plana u OJ “Bistrica”, gdje se 
planira izvođenje radova uslugama trećih lica. Shodno naprijed navedenom, prilikom raspisivanja javnog 
poziva, nema ponuđača odnosno sve je manje firmi zainteresovanih za izvođenje radova u šumarstvu, zbog 
težine i specifičnosti obavljanja istih. 
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Izvršenje plana poslovanja za 2017. godinu dato je u tabelarnom pregledu: 

II 8.1. KJP „SARAJEVO-ŠUME” D.O.O.  

 
 
II8.2.ŠU“HADŽIĆI”

   
                  
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NAZIV

PROIZVODA Planirano Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno

 2017. g.  2016 g. 2017.g.  2016 g. 2017.g.  2016. g. 2017.g.

1 2 3 4   5 (4:3) 6 (4:2) 7 8 9 (8:7) 10 (8:2) 11 12 13 (12:11) 14 (12:2)

Trupci čet 63.419 57.478 60.674 106 96 57.474 60.746 106 96 58.417 61.588 105 97

Jamsko drvo čet 6.461 9.106 7.208 79 112 9.055 7.375 81 114 9.094 7.617 84 118

Celulozno drvo čet 9.848 19.912 13.353 67 136 19.696 13.614 69 138 18.252 13.420 74 136

Svega četinari 79.728 86.496 81.235 94 102 86.225 81.735 95 103 85.763 82.625 96 104

Trupci lišć 16.943 11.940 14.636 123 86 12.001 14.480 121 85 13.238 15.336 116 91

Ogrijevno drvo lišć 48.342 37.022 39.571 107 82 37.082 40.185 108 83 35.892 39.653 110 82

Svega lišćari 65.285 48.962 54.207 111 83 49.083 54.665 111 84 49.130 54.989 112 84

Sveukupno čet+lišć 145.013 135.458 135.442 100 93 135.308 136.400 101 94 134.893 137.614 102 95

I FAZA - SJEČA II FAZA - IZVOZ III FAZA - OTPREMA

index index index

NAZIV

PROIZVODA Planirano Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno

 2017 .g.  2016. g. 2017.g.  2016. g. 2017.g.  2016. g. 2017.g.

1 2 3 4   5 (4:3) 6 (4:2) 7 8 9 (8:7) 10 (8:2) 11 12 13 (12:11) 14 (12:2)

Trupci čet 19.589 19.637 18.608 95 95 19.748 18.522 94 95 19.871 18.619 94 95

Jamsko drvo čet 2.194 2.944 1.929 66 88 2.895 1.952 67 89 3.059 1.979 65 90

Celulozno drvo čet 3.736 9.062 6.041 67 162 9.012 6.030 67 161 8.412 6.153 73 165

Svega četinari 25.519 31.643 26.578 84 104 31.655 26.504 84 104 31.342 26.751 85 105

Trupci lišć 8.637 6.535 9.217 141 107 6.517 9.156 140 106 6.770 9.547 141 111

Ogrijevno drvo lišć 19.201 13.465 18.461 137 96 13.290 18.618 140 97 12.940 18.324 142 95

Svega lišćari 27.838 20.000 27.678 138 99 19.807 27.774 140 100 19.710 27.871 141 100

Sveukupno čet+lišć 53.357 51.643 54.256 105 102 51.462 54.278 105 102 51.052 54.622 107 102

I FAZA - SJEČA II FAZA - IZVOZ III FAZA - OTPREMA

index index index
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II 8.5. ŠU “TRNOVO”  OJ  “TRNOVO”      

 
II 8.6. ŠU “SREDNJE”     

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NAZIV

PROIZVODA Planirano Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno

 2017 g.  2016. g. 2017.g.  2016. g. 2017.g.  2016. g. 2017.g.

1 2 3 4   5 (4:3) 6 (4:2) 7 8 9 (8:7) 10 (8:2) 11 12 13 (12:11) 14 (12:2)

Trupci čet 2.653 2.244 1.530 68 58 2.290 1.523 67 57 2.360 1.677 71 63

Jamsko drvo čet 232 422 79 19 34 444 98 22 42 511 80 16 34

Celulozno drvo čet 495 1.241 638 51 129 1.242 614 49 124 1.094 572 52 116

Svega četinari 3.380 3.907 2.247 58 66 3.976 2.235 56 66 3.965 2.329 59 69

Trupci lišć 3.068 3.126 1.993 64 65 3.197 1.967 62 64 3.437 1.949 57 64

Ogrijevno drvo lišć 15.878 17.457 12.445 71 78 17.779 12.644 71 80 17.666 12.915 73 81

Svega lišćari 18.946 20.583 14.438 70 76 20.976 14.611 70 77 21.103 14.864 70 78

Sveukupno čet+lišć 22.326 24.490 16.685 68 75 24.952 16.846 68 75 25.068 17.193 69 77

I FAZA - SJEČA II FAZA - IZVOZ III FAZA - OTPREMA

index index index

NAZIV

PROIZVODA Planirano Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno Ostvareno

 2017. g.  2016. g. 2017.g.  2016.g. 2017.g.  2016. g. 2017.g.

1 2 3 4   5 (4:3) 6 (4:2) 7 8 9 (8:7) 10 (8:2) 11 12 13 (12:11) 14 (12:2)

Trupci čet 41.177 35.597 40.536 114 98 35.436 40.701 115 99 36.186 41.292 114 100

Jamsko drvo čet 4.035 5.740 5.200 91 129 5.716 5.325 93 132 5.524 5.558 101 138

Celulozno drvo čet 5.617 9.609 6.674 69 119 9.442 6.970 74 124 8.746 6.695 77 119

Svega četinari 50.829 50.946 52.410 103 103 50.594 52.996 105 104 50.456 53.545 106 105

Trupci lišć 5.238 2.279 3.426 150 65 2.287 3.357 147 64 3.031 3.840 127 73

Ogrijevno drvo lišć 13.263 6.100 8.665 142 65 6.013 8.923 148 67 5.286 8.414 159 63

Svega lišćari 18.501 8.379 12.091 144 65 8.300 12.280 148 66 8.317 12.254 147 66

Sveukupno čet+lišć 69.330 59.325 64.501 109 93 58.894 65.276 111 94 58.773 65.799 112 95

II FAZA - IZVOZ III FAZA - OTPREMA

index index index

I FAZA - SJEČA 
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II 9.     ZALIHE DRVNIH SORTIMENATA NA DAN 31.12.2017.GODINE 

Poslovna 
jedinica 

Operativna 

Vrsta 
drveta 

Zalihe 31.12.2016.god. Zalihe 31.12.2017.god. Indeks 

jedinica 
šumarstva 

šuma- među- 
Ukupno 

šuma- među- 
Ukupno 

9:6 

  panj stovar. panj stovar.   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  
  
  
  
 Š

U
 "

H
a
d

ž
ić

i"
 

"Igman" 

Četin. 648 429 1077 585 223 808 75 

Lišćari  312 60 372 71 59 130 35 

Ukupno  960 489 1449 656 282 938 65 

"Tarčin" 

Četin. 23 86 109 171 35 206 189 

Lišćari  23 29 52 116 10 126 242 

Ukupno  46 115 161 287 45 332 206 

UKUPNO 

Četin. 671 515 1186 756 258 1014 85 

Lišćari  335 89 424 187 69 256 60 

Ukupno  1006 604 1610 943 327 1270 79 

  
  
 Š

U
 "

S
re

d
n

je
"
 

"Bistrica" 

Četin. 0 3 3 0 0 0 0 

Lišćari  289 15 304 24 10 34 11 

Ukupno  289 18 307 24 10 34 11 

"Gajevi" 

Četin. 398 337 735 106 33 139 19 

Lišćari  58 0 58 0 17 17 29 

Ukupno  456 337 793 106 50 156 20 

"Šići" 

Četin. 397 223 620 78 15 93 15 

Lišćari  7 4 11 144 11 155 1409 

Ukupno  404 227 631 222 26 248 39 

UKUPNO 

Četin. 795 563 1358 184 48 232 17 

Lišćari  354 19 373 168 38 206 55 

Ukupno  1149 582 1731 352 86 438 25 

ŠU "Trnovo" 

Četin. 4 116 120 16 22 38 32 

Lišćari  269 297 566 100 40 140 25 

Ukupno  273 413 686 116 62 178 26 

„SARAJEVO-ŠUME” Četin. 1.470 1.194 2.664 956 328 1.284 48 

 d.o.o. SARAJEVO Lišćari  958 405 1.363 455 147 602 44 

  Ukupno  2.428 1.599 4.027 1.411 475 1.886 47 
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Ukupne zalihe drvnih sortimenata na dan 31.12.2017.godine na nivou Preduzeća iznose  1.886 m
3 

neto mase proizvoda četinara i lišćara ili 47 % u odnosu na izvještajni period 2016. godine, odnosno 15,6 
% u odnosu na planiranu mjesečnu proizvodnju i realizaciju. 

 
Zalihe proizvoda u šumi kod panja su 1.411 m

3 
neto proizvoda četinara i lišćara ili 74,8% ukupnih 

zaliha. 
Zalihe proizvoda na međustovarištu su 475 m

3 
neto proizvoda  četinara I lišćara ili 25,2% ukupnih 

zaliha. 
U strukturi zaliha učešće proizvoda četinara 1.284 m

3 
ili 68,1%,a proizvoda lišćara 602 m

3 
ili 31,9%. 
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II 10.PREGLED PRIHODA I RASHODA  

Red. 

broj 
O    P   I   S 

Ostvareno 
za period 
01.01.2016d
o  
31.12.2016. 

 

Ostvareno  
za period 
01.01.2017 

do 
31.12.2017. 

Ostvareni 
troškovi 
projekata 
u 2017 
godini 

Ostvareni 
troškovi  
poslovanja 
za period 
01.01.2017 
do 
31.12.2017 

Plan 
poslovanja 
za period 
od 
01.01.2017. 
do 
31.12.2017 
god. 

Plan 
poslovanja 
za period 
od 
01.01.2018. 
do 
31.12.2018 
god. 

Inde
x 

4:3 

Inde
x 

4:7 

  3 4 5 6 7 8   

   I PRIHODI         

1 UKUPAN 
PRIHOD 

16.459.270 16.398.642   16.082.491 17.346.125 100 102 

 

 

         

          

 

   II 

 

RASHODI 

3 4 5 6 7 8   

 UKUPNI 
TROŠKOVI 

16.335.524 16.165.724 2.433.638 13.732.086 16.000.508 17.264.723 99 99 

          

 DOBITAK 123.746 232.918   81.983 81.402 188 35 

Dobit Preduzeća za 2017 godinu je iznosila 232.918 KM, koja je 284 % od planirane dobiti za 2017. godinu i 
286 % od dobiti koja je ostvarena u 2016. godini, što znači da se nastavlja tendencija rasti dobiti. 

Povećana je likvidnost Preduzeća, tako da se sve obaveze uplaćuju na vrijeme, a dio obaveza koje su nastale u 
ranijem periodu se uplaćuju po planiranoj dinamici. 

Posebno je potrebno istaći da su nabavljena sredstva rada, tako da je investiciono ulaganje iznosilo cca 
540.000 KM.  

 
 FINANSIJSKI REZULTAT      
                   
  U periodu 01.01.2017. godine do 31.12.2017 godine ostvaren je pozitivni finansijski rezultat - dobit u iznosu od 
232.918,00 KM prije poreza na dobit,  a ostvarena je neto dobit u iznosu od 200.514,00 KM, više od planiranog 
iznosa.  
                   

Broj: 0103-1017-1/18  

Datum: 20.04.2018.godine 

         D i r e k t o r 

        _____________________________ 

                Mr. sci. Nermin Demirović, dipl.ing.šum. 

 

  


